YpPOK MaTeMaTUKU
B 5 Kriacce
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Ha kakoe 4mcno Hapo yMHOXUTb AGHHYHO
AecaTUUHyro Apobb, 4TObbLI NpeBpaTUTL ee B
HaTypanbHoe 4Yucno?
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Kak npumeHsarotca
AecaTudHble Apobu B
KU3HU?

npu s3sewmsaHUU
TOBApPOB B MarasuHe
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Kak npumeHsarotca
AecaTUYHbIe Apobu B
KU3HU?

MapTt
YYeHUKHN 11 11 12 12 CpenHan oueHKa
e o) nop | CpP
AHncumos Ceprein Hukonaesny 5 5 5 4 61
Bongosa CHexaHHa CepreesHa 3 4 4 3.76
MimpaHos Mapat Uropeeuy 4 5 4 4‘ 25
Oy6oeuk EBreHnn Omutpnesny 3 3 3 3.42
Epwoe Makcum AptemoBuny 3 5 4 3‘ 79
3aiHynnuHa KpuctnHa BuktopoBHa 4 4 4 29
3apunoea Aunsapa PycTemoBHa 3 5 3 3‘ 80
Konnakosa Mapusa CepreeBHa 4 5 5 5 4 87



PewwuTtb 3aaa4y

100: 0,8 = 2(w.) —

- F@A0 CllenaTtb YernoBexky, 4YTO6bLI NPpONTN 100 M
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100 wetpos

CKonbKoO WwaroB Hago caernatb YesioBekKy,
yToObI NponTn 100 M, ecnu ANMHa OQHOrO
wara 0,8 m?
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on Ap Mana
1. B crouaduke «10O» mocraBbTe «+», €CJIHM BbI COIVIACHBI €
YTBepPKJI€HUEM, WJIH «-», €CJIU Bbl HE COIVIACHBI

2. UToObI NPUHATH pellieHne, HCNOJb3yHTe Pe3yJbTAThl YCTHOIO
cyeTa U yCJOBHE 321244 PO LIATU YeJI0BEKA

3. JlaBaiiTe monpo0yemM pelIuTh ellle OAHY 3aJa4y

a0

YTBEPXKJIEHUS

IHOCJIE

S ymero 1eJUTh AeCITHYHYIO IP00b HA HATYPAJbLHOE YHCJI0

Jeanmoe Beeraa 00/1bIIe YaCTHOIO MJIM PABHO YaCTHOMY

51 yMer0 1eJIMTh YHUCJI0 HA IeCATHYHYIO APO0b
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0,8m
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100 wmeTpos

8 vacos

[
1000 «kunometpos

100 : 0,8 = ? () — Hapo caenatb YenoBeky, YToobl NponT 100 M
x10 x10

1000 : 8 = 125 (km/4) — ckopocTb noesaa



YsenuuyeHue u ymeHblleHue
AenNUMOro u aenurtens

20 o 4 — 5 yBeNTUYUM AenimMoe U genurtenb
) 8 5 pas
. _ YMEHbLWUM AeNTMMOoE U aenuTtenb
100 : 20 =5 | "0 e
10:2 =5
Yro Bur 3amevaerte? e e e
. “a
YacTHOe He usmeHUTCa, ecnu '% =

AeniMmoe U aenutesnb e .
YMHOXUTb Unun paspenutb Ha
OoAHO U TO Xe 4Yumcno




0,8m
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100 wmeTpos

8 vacos

I
1 000 KUITOMETPOB

100 :0,8=1000 : 8 = 125 ()

OTBET: 125 waros



TTonpobyu pewmtb
1£:O,i=12:4= 3

0,126 : 0,02 =12,6: 2= 6,3
L L

10 :2,5 =100:25= 4 -
CpasHUTE Aeniumoe U YactHoe: AL —
1,2 <3
0,126 <6,3

10 > 4



TTonpobyu cqpopmynupoeatb
Npasuno AeneHus YUcna Ha AeCATUYHYHO
Apobb

YtobLr pasaenutb YUCNO HA AECATUYHYIO
Apobb, Hapo:

B aenumom u genutene nepeHectu
3aNATyrO0 BNPABO HA CTOSBbKO LUPP,
CKOJIbKO UX nocne 3anaTou 8 Aenurtene.

nocrie 3TOro BLINOMHUTL AefieHue Ha
HaTypasibHoe YUcno.



CUMANTUHUNYC PENNU TIUBN

Hea yvyeHUka oaHOBpeMeHHO BLIMOSHALOT
NMUCbMeHHYHO paboTy Ha OTAesbHLIX NIUCTAX U NO
OKOHYAHUU OAHOBpPeMeHHO NepeAaloT ApYr ApYry



TTIPOBEPb CEBS

1)2,4:06=4 2,5:1,25= 2
2)2,1:0,7=3 2,7:1,35= 2
3)3,2:0,8=4 4,6:2,3= 2



on Ap Mana

1. B crouaduke «10O» mocraBbTe «+», €CJIHM BbI COIVIACHBI €
YTBEP:KIACHHUEM, HJIH «-», €CJIH BbI HE COIVIACHBI

2. 4YTOOBI NPUHATH pPellleHne, HCIOJIb3YHTe Pe3yJbTAThl YCTHOTO
cyeTa U yCJOBHE 321244 PO LIATU YeJI0BEKA

3. JlaBaiiTe monpodyem pemiuTh 3aa4y

YTBEPKIEHUS IOCJIE

51 ymer0 1eJIMTh 1eCATUYHYI0 AP00b HA HATYPaJIbHOE YHCJI0

Jeanmoe Beeraa 00/1bIIe YaCTHOIO MM PABHO YaCTHOMY

A ymero 1eJiMTh YMCJI0 HA IeCATUYHYIO ApPo0b

4. Tenepb, MocJjie H3y4eHUsi HOBOI0 MaTepPUaJia, elle pa3 MPoOYTHTE
BCe YTBEPKIAEHMUS.

5. B croaduke «IIOCJIE» nmocraBbTe «+», €CJIM BbI COIVIACHBI C
YTBEP:KIACHHUEM, N «-», €CJIU Bbl HE COIVIACHBI C YTBEPKICHUEM

6. CpaBuure croiouku «10» nu «I1IOCJIE». U3MeHuIuch Jid Balu
yoexaenus? Ilouemy?




Cnacubo 3a BHUMaHWe!



